
1/3

max 20. srpna 2024

„Všichni chtějí jeho hlavu, my ho podporujeme,“ píší
umělci vládě o kontroverzním Foltýnovi

echo24.cz/a/HUg3T/zpravy-domov-petice-na-podporu-otakara-foltyna

PODPORA FOLTÝNA

Vládní koordinátor strategické komunikace Otakar Foltýn. Foto: Michal
Čížek
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Vládní koordinátor strategické komunikace Otakar Foltýn v minulých
týdnech vzbudil ostré reakce, když ve veřejné debatě mluvil
o spoluobčanech s antisystémovými názory jako o „zombících“,
kolem kterých se musí „vykopat příkopy“ nebo jako o „sviních“. Nyní
se za něj v otevřeném dopise adresovaném premiéru Petru Fialovi
a vládě postavilo 40 veřejně činných osobností. Pokračování
Foltýna v současné funkci bude dobrým znamením, že český stát
není ovládán ruskými silami a dokáže jim vzdorovat, napsali.

„Nemá-li Česko prohrát hybridní válku a spadnout do chřtánu
obnovované ruské říše, nesmí prohrát tuto bitvu o pravdu a svědomí.
Podporujeme proto vládu v její současné linii strategické komunikace
a vyjadřujeme plnou podporu panu Otakaru Foltýnovi, který ji
výtečně reprezentuje a provádí,“ uvedli signatáři. Pod dopisem jsou
podepsaní například režiséři Jan Hřebejk a Václav Marhoul, herec
Zdeněk Svěrák, poslanec Martin Exner (STAN), předseda České
komory architektů (ČKA) Jan Kasl nebo pěvkyně Dagmar Pecková.
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V dopise připomínají, že před deseti lety válka znovu vstoupila
do Evropy. „Rusové – v převleku za separatisty – ukořistili ukrajinský
Krym a zahájili bitvu o Donbas. A paralelně spustili hybridní válku
o naše mozky. Systematickým falšováním informací, matením
hodnot, rozdmýcháváním sporů, mícháním pravdy se lží a šířením
vyfabulované alternativní reality se snaží splést občany svobodných
zemí, aby svobodu a demokracii dobrovolně vyměnili za chaos,
nedůvěru k vlastní zemi a za příchylnost k Moskvě,“ uvedli.

Nejkrásnější bad boy. Alain Delon a jeho nezhojené zranění od rodičů

Ondřej Štindl , 20. srpna 2024

ODEŠEL VELKÝ HEREC

Česko se podle nich v této situaci „jen
váhavě začalo stavět na odpor vůči této
ruské hybridní ofenzivě“ a změna přišla
až s Foltýnem, který, jak uvedli, mluví
o závažnosti hybridních útoků otevřeně.
„Tím ovšem ukazuje pravou povahu
proruských aktérů v českém veřejném prostoru, tancujících podle
ruských not, a ti mu za to vyhlásili boj. Od obskurních stran a spolků
až po rádoby ctihodné politiky všichni nyní žádají jeho hlavu, čímž
se ovšem sami demaskovali jako ruské loutky a jen potvrdili
závažnost Foltýnova poselství,“ píše se v dopisu.

Komunikační strategii vlády a ustavení koordinátora komunikace
Foltýna například minulý pátek při zahájení předvolební kampaně
kritizoval někdejší politik ODS Boris Šťastný, který kandiduje
do Senátu v Praze 12 za koalici Motoristé a ANO. Foltýn podle něj
zosobňuje cenzuru. Foltýn při červnovém sněmovním semináři řekl,
že nebude dělat žádnou cenzuru, a pokud někdo tvrdí, že ano, tak
prosazuje ruský narativ, jedná proti zájmům vlastního státu a je
kolaborantem současného kremelského režimu.
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Čtěte více: Ostré výroky Foltýna: „5 % spoluobčanů jsou zombíci. Je
třeba vykopat hluboký příkop“

V poslední době vzbudil kontroverze také Foltýnův výrok
o podporovatelích režimu Vladimíra Putina. „Proč někdo vůbec může
obdivovat, omlouvat, anebo dokonce blahořečit tak neuvěřitelně
zrůdný režim, jako je třeba současný Putinův režim. Velmi často to
jsou lidé, kteří jsou nešťastní, zapšklí, zahořklí, smutní, opuštění
anebo mají jenom životní smůlu, anebo jsou to prostě jenom svině,“
uvedl Foltýn. Podle něj jsou spoluobčané s antisystémovými názory
„zombíci“ a je nutné kolem nejradikálnějších z nich vykopat „hluboké
příkopy,“ o jeho projevu informoval i deník Echo24.
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